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Beginn der Sitzung: 20.40 Uhr 
Vorsitzende: Präsident Mag. Herbert Haupt. 

***** 

Präsident Mag. Herbert Haupt: Ich eröffne die 53. Sitzung des Nationalrates. 

Als verhindert gemeldet sind die Abgeordneten Dipl. -Ing. Maximilian Hofmann, Morak, Strobl, 
Dr. Mock, Rosemarie Bauer, Dr. Höchtl und Lafer. 

Einlauf und Zuweisungen 

Präsident Mag. Herbert Haupt: Hinsichtlich der eingelangten Verhandlungsgegenstände und 
deren Zuweisung verweise ich gemäß § 23 Abs. 4 der Geschäftsordnung auf die im Sitzungs­
saal verteilte Mitteilung. 

Die schriftliche Mitteilung hat folgenden Wortlaut: 

A) Eingelangte Verhandlungsgegenstände: 

Anfragebeantwortung: 1831/AB. 

S) Zuweisungen in dieser Sitzung: 

Justizausschuß: 

Strafrechtsänderungsgesetz 1995 (327 d. B.), 

Antrag 394/A (E) der Abgeordneten Mag. Terezija Stoisits und Genossen betreffend die 
Wahrung der Gleichberechtigung und der Würde gleichgeschlechtlich I(i)ebender Frauen und 
Männer in Österreich, 

Antrag 395/A (E) der Abgeordneten Mag. Terezija Stoisits und Genossen betreffend gesell­
schaftliche Benachteiligung homo- und bisexueller Jugendlicher und die damit verbundenen 
sozialen Gefährdungen; 

Kulturausschuß: 

Antrag 398/A (E) der Abgeordneten Mag. Wil/ibald Gföhler, Mag. Dr. Heide Schmidt und 
Genossen betreffend Schaffung eines Fonds zur Unterstützung des notwendigen Marketings für 
geförderte österreichische Spielfilme, der jährlich mit 5 Millionen Schilling dotiert wird, um eine 
bessere wirtschaftliche Auswertung im deutschsprachigen Raum zu erzielen; 

Unterrichtsausschuß: 

Antrag 397/A (E) der Abgeordneten Mag. Willibald Gföhler und Genossen betreffend die Einfüh­
rung der Teilrechtsfähigkeit von Schulen und der Schulbuchautonomie; 

Verlassungsausschuß: 

Antrag 396/ A der Abgeordneten Dr. Andreas Khol und Genossen betreffend ein Bundesgesetz, 
mit dem die XIX. Gesetzgebungsperiode des Nationalrates vorzeitig beendet wird; 

Verkehrsausschuß: 

Antrag 393/ A der Abgeordneten Mag. Reinhard Firlinger und Genossen betreffend ein Bundes­
gesetz über die Einrichtung und Aufgaben der Post und Telekom Austria AG (Poststrukturgesetz 
- PTSG) 1995; 
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Ausschuß für Wissenschaft und Forschung: 

Antrag 392/A (E) der Abgeordneten Mag. Karin Praxmarer und Genossen betreffend 
Dringlichkeit einer Reform des Lehramtsstudiums. 

***** 

Weiters weise ich zu: 

dem Finanzausschuß: 

den Antrag 400/A der Abgeordneten Dr. Nowotny, Dkfm. Dr. Stummvoll und Genossen betref­
fend ein Bundesgesetz, mit dem das Ausfuhrförderungsgesetz 1981 geändert wird, 

den Antrag 401/A der Abgeordneten Dr. Nowotny, Dkfm. Dr. Stummvoll und Genossen betref­
fend ein Bundesgesetz, mit dem das Ausfuhrfinanzierungsförderungsgesetz 1981 geändert wird, 

den Antrag 404/A der Abgeordneten Dr. Nowotny, Dr. Feurstein und Genossen betreffend ein 
Bundesgesetz, mit dem die Ermächtigung zur Veräußerung von Anteilsrechten an der 
Vorarlberger IIlwerke AG erteilt wird; 

dem Budgetausschuß: 

den Antrag 402lA der Abgeordneten Dr. Nowotny, Dkfm. Dr. Stummvoll und Genossen betref­
fend die 2. Bundesfinanzgesetz-Novelle 1995, 

den Antrag 403/A der Abgeordneten Dr. Nowotny, Dkfm. Dr. Stummvoll und Genossen betref­
fend Budgetüberschreitungsgesetz 1995; 

dem Verkehrsausschuß: 

den Antrag 405/A der Abgeordneten Parnigoni, Dkfm. Dr. Stummvoll und Genossen betreffend 
FMIG-Novelle 1995. 

Fristsetzungsanträge 

Präsident Mag. Herbert Haupt: Es liegen mehrere Fristsetzungsanträge vor. 

Die Abgeordneten Dr. Khol und Genossen haben beantragt, dem Verfassungsausschuß zur 
Berichterstattung über den Antrag 396 /A der Abgeordneten Dr. Khol und Genossen betreffend 
ein Bundesgesetz, mit dem die XIX. Gesetzgebungsperiode des Nationalrates vorzeitig beendet 
wird, eine Frist bis 12. Oktober 1995 zu setzen. 

Wir kommen daher zur Abstimmung. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Fristsetzungsantrag sind, um ein Zeichen der 
Zustimmung. - Das ist die Mehrheit. Angenommen. 

Weiters liegen Fristsetzungsanträge bezüglich der von mir soeben zugewiesenen Anträge 400/A 
bis 405/A vor. 

Im einzelnen ist beantragt: dem Finanzausschuß zur Berichterstattung über den Antrag 400/A 
eine Frist bis 12. Oktober 1995 zu setzen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiezu ihre Zustimmung geben, um ein Zeichen. - Das ist 
die Mehrheit. Angenommen. 

Weiters ist beantragt, dem Finanzausschuß zur Berichterstattung über den Antrag 401/ A eine 
Frist bis 12. Oktober 1995 zu setzen. 
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Präsident Mag. Herbert Haupt 

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiezu ihre Zustimmung geben, um ein Zeichen. - Das ist 
ebenfalls die Mehrheit. Angenommen. 

Weiters ist beantragt, dem Finanzausschuß zur Berichterstattung über den Antrag 404/A eine 
Frist bis 12. Oktober 1995 zu setzen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiezu ihre Zustimmung geben, um ein Zeichen. - Das ist 
ebenfalls die Mehrheit. Angenommen. 

Weiters ist beantragt, dem Budgetausschuß zur Berichterstattung über den Antrag 403/A eine 
Frist bis 12. Oktober 1995 zu setzen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiezu ihre Zustimmung geben, um ein Zeichen. - Das ist 
wiederum die Mehrheit. Angenommen. 

Weiters ist beantragt, dem Budgetausschuß zur Berichterstattung über den Antrag 402/A eine 
Frist bis 12. Oktober 1995 zu setzen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiezu ihre Zustimmung geben, um ein Zeichen. - Dies ist 
wiederum die Mehrheit. Angenommen. 

Weiters ist beantragt, dem Verkehrsausschuß zur Berichterstattung über den Antrag 405/A eine 
Frist bis 12. Oktober 1995 zu setzen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiezu ihre Zustimmung geben, um ein Zeichen. - Das ist 
ebenfalls mit Mehrheit angenommen. 

Die nächste Sitzung des Nationalrats, die für Freitag, den 13. Oktober 1995 um 9 Uhr in 
Aussicht genommen ist, wird auf schriftlichem Wege einberufen werden. 

Die Tagesordnung wird im Wege der Klubs zugestellt werden. 

Bevor ich die Sitzung schließe, mache ich darauf aufmerksam, daß der Verfassungsausschuß 
im Lokal VI und der Immunitätsausschuß im Lokal IV in 15 Minuten zu ihren Beratungen 
zusammentreten. 

Diese Sitzung ist geschlossen. 

Schluß der Sitzung: 20.46 Uhr 

Österreichische Staatsdruckerei: 51 0709 
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